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BNRet 
25 cl

Lata
33 cl

BNRet
33 cl

Original

BNRet
33 cl
Mojito

BNRet
33 cl
Lima

Lata
33 cl

Lata
50 cl

Lata
50 cl

BNRet
75 cl

BRet
33 cl

BNRet
25 cl

Lata
33 cl

Lata
50 cl

Barril
20 L

20 L Sistema David

BRet
33 cl

Lata
33 cl

BNRet
33 cl

Lata
33 cl

Barril
20 L

Lata 
33 cl

Original

KEG 8 L
Original

Lata
50 cl

Fresa Lima 

BNRet
50 cl

Fresa Lima 

Lata
50 cl

Mango Mora

Lata
50 cl
Pera

BNRet
50 cl

Wildberries

BNRet
33 cl

Fresa Lima

BNRet
33 cl

Wildberries

Lata
50 cl

Frutas del
bosque

Lata
50 cl

Blood Orange

Lata
50 cl

Maracuyá

Lata
33 cl

Sandía cítricos

BNRet 
25 cl

Original

BNRet 
25 cl

Frutos rojos

BNRet 
25 cl

Manzana verde

Barril
30 L

Barril
50 L

Lata 
50 cl

Barril 
30 L

Barril
30 L

Tinto de verano

BNRet
33 cl

Lata
50 cl

Barril
30 L, 50 L

BNRet
1L

BNRet
25 cl

BRet
33 cl

BNRet
25 cl

BNRet
25 cl

BRet
33 cl

BRet
33 cl

Lata
50 cl

Lata
33 cl

Lata
33 cl

Lata
33 cl

Lata
33 cl

Lata 
33 cl

Lata 
33 cl

Lata 
33 cl

BRet
 33 cl

Barril
20 L, 30 L, 50 L

20 L Sistema David

BRet/BNRet
33 cl

BNRet 
25 cl

BNRet 
20 cl

Lata 
33 cl

BNRet
33 cl

Sin Gluten

Barril
20L

Lata
33 cl

Lata
33 cl

BRet/BNRet
33 cl

BNRet
33 cl

Barril
30 L

BRet
20 cl

Lata
33 cl

BRet
33 cl

BRet
33 cl

Barril
20 L, 30 L, 50 L

20 L Sistema David

BNRet
65 cl

BRet/BNRet
33 cl

BRet/BNRet
25 cl

Lata 
33 cl

BRet 
33 cl

BNRet 
25 cl

Lata 
33 cl

Lata 
50 cl

Barril
30 L

BRet 
33 cl

BNRet 
25 cl

BRet/BNRet
33 cl

BNRet
33 cl

BNRet
25 cl

BNRet
33 cl

BNRet
33 cl

Barril
30 L

Original Münchner

Barril 
30 L
Trigo

BNRet
50 cl
Trigo

BNRet
20 cl

Abrefácil

Barril
30 L

Lata
33 cl

C
E

R
V

E
Z

A
S

C
ID

E
R

 &
TI

N
TO

 D
E

 V
E

R
A

N
O

NUEVO



V
IN

O
S

EMBRUMAS
Blanco seco
Botella 75 cl

FINCA ENGALIA
Crianza 

Botella 75 cl

FINCA ENGALIA
Roble 

Botella 75 cl

EL SITIO
Blanco seco
Botella 75 cl

EL SITIO
Tinto barrica
Botella 75 cl

ORCHILLA
Blanco seco 
Botella 75 cl

FORASTERA
Blanco seco 
Botella 75 cl

LA FINCA
Tinto vijariego
Botella 75 cl

FRONTOS
Blanco seco
Botella 75 cl

GABY
Blanco seco
Botella 75 cl

FRONTOS
Blanco seco ecológico

Botella 75 cl

DE YANES
Blanco

Botella 75 cl

DE YANES
Tinto

Botella 75 cl

GABY 1974 
Rosado

Botella 75 cl

FRONTOS
Tinto

Botella 75 cl

ARRIOS
Joven

Botella 75 cl

ARRIOS
Crianza

Botella 75 cl

LAS DEHESAS 
Blanco afrutado 

Botella 75 cl

LAS DEHESAS 
Blanco seco
Botella 75 cl

LAS DEHESAS 
Tinto 

Botella 75 cl

EMBRUMAS
Semidulce Afrutado

Botella 75 cl

COLECCIÓN 125
Reserva

Botella 75 cl

COLECCIÓN 125
Vendimia Tardía

Botella 38 cl

COLECCIÓN 125
Blanco

Botella 75 cl

COLECCIÓN 125
Rosado 

Botella 75 cl
Rosado

Botella 75 cl

LEGARDETA
Chardonnay
Botella 75 cl

LEGARDETA
Syrah

Botella 75 cl

LAS FINCAS
Rosado fermentado 

Botella 75 cl

LAS FINCASLAS FINCAS
Blanco

Botella 75 cl

FINCA GARRIGA
Tinto

Botella 75 cl

JARDINS
Tinto - Blanco seco

Botella 75 cl

NOMÉS
Garnatxa blanco seco 

Botella 75 cl

FINCA MALAVEÏNA
Tinto

Botella 75 cl

FINCA ESPOLLA
Tinto

Botella 75 cl

AIRES DE GARBET
Tinto

Botella 75 cl

PRIORAT GR-174
Tinto

Botella 75 cl

LA FEDAT
Tinto

Botella 75 cl

FINCA LA GARRIGA 
Blanco

Botella 75 cl

CUVÉE
LA SEREINE 
Botella 75 cl

GRAND CRUD CHATEAU 
GRENOUILLE Blanco

Botella 75 cl

PREMIER CRU 
VAULORENT
Botella 75 cl

PLANETA COMETA
Blanco 

Botella 75 cl

PLANETA CHARDONNAY
Blanco

Botella 75 cl

PLANETA PLUMBAGO
Tinto

Botella 75 cl

LA SEGRETTA
Tinto

Botella 75 cl

LA SEGRETTA 
Blanco

Botella 75 cl

ERUZIONE 1614 
Carricante

Botella 75 cl

PLANETA
Santa Cecilia
Botella 75 cl

GRAN FEUDO
Reserva

Botella 75 cl

GRAN FEUDO
Rosado

Botella 75 cl

GRAN FEUDO
Blanco Moscatel

Botella 50 cl

HOYA DE LOS LOBOS 
Chardonnay
Botella 75 cl

HOYA DE LOS LOBOS 
Rosado

Botella 75 cl

HOYA DE LOS LOBOS 
Crianza

Botella 75 cl

CASILLA DEL GUAPO
Tinto

Botella 75 cl

HERMANOS LURTON
Verdejo

Botella 75 cl

HERMANOS LURTON
Sauvignon Blanc

Botella 75 cl

PIEDRA NEGRA
Malbec

Botella 75 cl

CUESTA ORO 
Verdejo barrica
Botella 75 cl

CUESTA GRANDE
Tinta de toro
Botella 75 cl
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VIÑA SALCEDA
Reverva

Botella 75 cl

CONDE SALCEDA 
Reserva

Botella 75 cl

VIÑA SALCEDA 
Rueda Verdejo
Botella 75 cl

VIÑA SALCEDA
Crianza

Botella 75 cl

LA SALCEDA
Crianza

Botella 75 cl

TERRA DE GODOS
Albariño

Botella 75 cl

PEDRALONGA 
Albariño

Botella 75 cl

BALUARTE
Roble Navarra
Botella 75 cl

BALUARTE
Roble Rivera
Botella 75 cl

PAYOYA NEGRA
Tinto

Botella 75 cl

YO SOLO
Tinto

Botella 75 cl
Blanco

Botella 75 cl
Tinto

Botella 75 cl

LA ENCINA DEL INGLÉS OLIVER CONTI 
Gewurtztraminer

Botella 75 cl

SEÑORÍO DE BOCOS
Roble

Botella 75 cl
Tempranillo Tinto

Botella 75 cl
Blanco

Botella 75 cl

CONDE VALDEMAR FINCA DEL MARQUESADO
Crianza

Botella 75 cl

MARQUÉS DE GRIÑÓN
Verdejo

Botella 75 cl

MARQUÉS DE GRIÑÓN
Crianza

Botella 75 cl

MARQUÉS DE GRIÑÓN
Reserva

Botella 75 cl

MARQUÉS DE GRIÑÓN
8 meses tempranillo

Botella 75 cl

MARQUÉS DE GRIÑÓN
Clásico tempranillo

Botella 75 cl

RECTORAL DO UMIA
Albariño

Botella 75 cl

GRAN ALANÍS
Ribeiro

Botella 75 cl

RECTORAL DE AMANDI
Mencía

Botella 75 cl

PASAL DE ESILE
Godello

Botella 75 cl

12 LINAJES
Roble

 Botella 75 cl

12 LINAJES
Finca Los Arenales

Botella 75 cl

12 LINAJES 
Reserva 

Botella 75 cl

12 LINAJES 
Crianza 

Botella 75 cl

12 LINAJES 
Grano a Grano 
Botella 75 cl

Reserva
Botella 75 cl

Brut Nature Chardonnay
Botella 75 cl

Rosé
Botella 75 cl

Atelier Gran Reserva
Botella 75 cl

PRIVAT BRUT NATURE Stars Brut 
Touch Of Rosé 
Botella 75 cl

Stars Brut 
Organic

Botella 75 cl

Perelada Cuvée 
Especial Brut Nature

Botella 75 cl

Cava Perelada 
Especial Cuvee Rose

Botella 75 cl

Gran Claustro Brut 
Nature Gran Reserva

Botella 75 cl

CHAMPAGNE
Marquetterie
Botella 75 cl

CHAMPAGNE
Nocturne city lights

Botella 75 cl

CHAMPAGNE
Brut Reserve
Botella 75 cl

CHAMPAGNE
Vintage

Botella 75 cl

CHAMPAGNE
Nocturne Rosé
Botella 75 cl

CHAMPAGNE
Rosé

Botella 75 cl

CHAMPAGNE
Nocturne

Botella 75 cl

CHAMPAGNE
Prelude G.Crus
Botella 75 cl

Blanc 
Botella 75 cl

Rosé
Botella 75 cl

COMTES DE CHAMPAGNE



ZACAPA 23
Ron 

Botella 70 cl

DON JULIO
Tequila reposado

Botella 70 cl

 MATUSALEM
15 años 

Botella 70 cl

 MATUSALEM
23 años 

Botella 70 cl

 MATUSALEM
Insólito

Botella 70 cl

JOHNNIE WALKER
Red

Botella 1L

JOHNNIE WALKER
Black

Botella 1L

TANQUERAY
Gin

Botella 70 cl

TANQUERAY
Gin 0.0

Botella 70 cl

GORDON’S
Dry Gin

Botella 1L

BAILEYS
Cream

Botella 1L

SMIRNOFF
Red

Botella 1L

SMIRNOFF
Ice

Lata 25cl

CACIQUE
500 

Botella 70 cl

CACIQUE
Añejo

Botella 70 cl

JOHN HAIG
Gold

Botella 1L

J&B
Rare

Botella 1L

Botella 
25 cl

Botella 
33 cl  

Botella 
75cl  

BRet
1L, 50cl y 33cl

BRet con gas
 50cl y 33cl 

Botella PET
50cl y 1,5L

Botella PET
33 cl, 50cl, 1,5L y 5L

BRet
50cl y 1 L

Camino San Miguel de Geneto 21A
38296, La Laguna,
Tel: +34 922 53 77 00

Calle Pescador, 17
Pol. Ind. Salinetas, 35219, Telde, 

Tel: +34 928 43 16 60

 Más información de nuestras
cervezas en www.incabe.com

Lata
25clLata

25cl
Botella
25cl
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DON JULIO
Tequila blanco
Botella 70 cl

TANQUERAY
Ginebra

Botella 1L

TANQUERAY 10
Ginebra

Botella 75 cl

TANQUERAY
Ginebra

Botella 70 cl

TANQUERAY RANGPUR
Ginebra

Botella 70 cl


